

Увеличится число рейсов и расширится география полётов из России в Японию

За одиннадцать месяцев 2019 года Японию посетили 29 миллионов туристов, это на 2,8 процента больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Россия по темпам роста турпотока в Японию занимает третье место: с января по ноябрь 2019 года в Японии с туристическими целями побывали более 111 тысяч россиян, это на 25,5 процента превышает результаты прошлого года.

В 2020 году авиарейсов из Москвы в Японию станет больше. С 29 марта изменится аэропорт вылета: Japan Airlines будут ежедневно летать в Токио не из Домодедово, как сейчас, а из Шереметьево. В летнем расписании «Аэрофлот» запустит новые рейсы из Шереметьево в Осаку частотой четыре раза в неделю, — сообщает «Вестник АТОР» со ссылкой на вице-президента и регионального управляющего авиакомпании Japan Airlines (JAL) по рынкам России и СНГ Такэси Кодама.

С того же числа изменится и аэропорт прилета в Токио: рейсы из Москвы будут выполняться не в аэропорт Нарита, как сейчас, а в аэропорт Ханэда, расположенный всего в 16 километрах от центра Токио. Это авиахаб страны: из аэропорта Ханэда можно путешествовать по регионам Японии, к тому же он удобен для транзитных пассажиров, улетающих в страны Юго-Восточной Азии, США, Канаду, Австралию и Новую Зеландию.

Туристам предлагают привлекательные транзитные тарифы. Замначальника отдела региональных продаж и маркетинга Japan Airlines Маргарита Колобашкина поясняет, что авиакомпания дарит два бесплатных перелета внутри Японии всем, кто купит билет из Москвы до Токио (существуют тарифы чуть более 500 евро туда-обратно).

Справка

Аэропорт Ханэда, международный аэропорт Токио, открытый в 1931 году, — один из двух крупнейших воздушных ворот столицы Японии. Принимает практически все внутренние рейсы. Является третьим по пассажиропотоку на территории Азии и пятым — в мире. Входит в список десяти лучших аэропортов мира.

Аэропорт Ханэда с высоты птичьего полета. Фото: Pyzhou, en.wikipedia.org .

Японские туристы, в свою очередь, активно путешествуют по России, очень популярны трехдневные туры во Владивосток. В связи с взаимным ростом турпотока Japan Airlines с 28 февраля 2020 года будет выполнять рейсы из Владивостока в Токио (Нарита) три раза в неделю, с 29 марта полеты будут выполняться ежедневно. Всего в Японию из Владивостока пять раз в день будут осуществлять полеты четыре авиакомпании.

Туристические власти Японии стремятся в 2020 году увеличить турпоток в страну до 40 миллионов поездок.



Автор: Елена Берёзка © Babr24.com ТУРИЗМ, ТРАНСПОРТ, МИР 👁 13064 22.12.2019, 11:00 📄 1641
URL: <https://babr24.com/?ADE=195915> Bytes: 2556 / 2428 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Елена Берёзка**, журналист.

На сайте опубликовано **2261** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)